

В/П “Літня”

Підготувала:
студентка III курсу
групи: ПОВР21Б
Ковальчук Діана



Місце та терміни проходження

практики

Літню практику я проходила в Центральноукраїнському Державному Будинку Художньої та Технічної Творчості (далі ЦДБХТТ) в місті Кропивницькому з 13 по 31 травня 2024 року.

[https://www.facebook.com/cdbxtt/?
ocale=ru_RU](https://www.facebook.com/cdbxtt/?locale=ru_RU)

[https://www.facebook.com/groups/5
70079267207430](https://www.facebook.com/groups/570079267207430)



Загальне враження

Мої враження від літньої практики у ЦДБХТТ неймовірно позитивні. Це був незабутній досвід, наповнений яскравими моментами та цікавими завданнями. Я мала можливість працювати з талановитими дітьми. Кожен день приносив нові виклики і можливості для саморозвитку. Колектив ЦДБХТТ був дуже привітним і підтримуючим, що зробило мою практику ще більш приємною. Кожен з наставників дуже допомагав та став справжнім другом. Я здобула багато нових навичок і знань, які стануть у нагоді в майбутньому.



Настільні ігри

Проведення настільних ігор з дітьми стало чудовим досвідом. Діти з великим захопленням брали участь, розвиваючи логічне мислення, увагу та комунікативні навички. Атмосфера була веселою і позитивною, а кожна гра приносила дітям радість і користь. Я впевнена, що такі заняття важливі для дітей.



Тіньова вистава

Проведення тіньової вистави 'Лісова пісня' стало чудовим досвідом. Діти із захопленням виконували свої ролі, що сприяло їхньому творчому розвитку та уяві. Атмосфера була магічною і надихаючою. Я впевнена, що вистава принесла дітям багато радості.



Пізнавальне заняття

Проведення пізнавального заняття про видатних діячів стало чудовим досвідом. Діти брали участь у декількох іграх та розучували пісню, що сприяло їхньому засвоєнню нової інформації в цікавій формі. Атмосфера була надзвичайно позитивною і захоплюючою.



Незабутні спогади


Участь у флешмобі стала можливістю відвоїктися від всіх проблем. Всі учасники були надзвичайно енергійними та захопленими, що створило неймовірно позитивну атмосферу. Це було захоплююче і веселе дійство, яке згуртувало нас і подарувало багато радісних моментів. Я впевнена, що цей флешмоб надовго залишиться у пам'яті



Незабутні спогади

Тренінг з теми проєктного менеджменту був дуже корисним та змістовним. Він надав мені цінні знання та практичні навички, які я зможу застосувати в своєму житті. Атмосфера була надихаючою і професійною. Я дуже задоволена участю і впевнена, що цей тренінг значно покращить мої професійні здібності.





Дякую вам за цю чудову можливість! Це був дійсно неповторний досвід. Це був надзвичайно корисний час для мене.

Дякую за увагу